

Будет новая книга о Благове

В Центральной городской библиотеке им. И.А. Гончарова состоялся вечер памяти Николая Благова. В январе этого года ему исполнилось бы 78 лет. В библиотеке собрались читатели, любители поэзии, и среди них те, кто знал знаменитого земляка. Это был лирический вечер воспоминаний. О встречах с поэтом рассказали Эриксон Рыбочкин, Галина Печёркина, Рудольф Азбукин, Светлана Матлина, Лев Нецветаев. Вдова поэта Ляля Ибрагимовна бережно хранит память о дорогом человеке: «Я только после его смерти поняла, что не я, а он был моей опорой».

Краевед Жорес Трофимов предложил издать книгу о Н. Благове. Стихи, прозу, переписку могла бы подготовить к печати вдова поэта. Авторами воспоминаний могли бы стать те, кто знал и любил Благова.

Достойным сопровождением вечера стали музыка и песни в исполнении оркестра русских народных инструментов под руководством Андрея Павлова и солистки Натальи Скобелкиной. Звучали и звучали стихи Николая Благова: «Умею жить я, как умеют пчёлы, брать вдоволь мёда, не гася цветы...».

Людмила Дягилева